

ВЕЧЕР ОСЕННЕГО РОМАНСА

Когда знакомишься с судьбами своих земляков, поражаешься, как интересно проживают свою жизнь некоторые из них. Неоднократно на сценических площадках краеведческого музея, библиотек городского округа можно услышать выступления барда Евгения Ефремова. Человек уникальный: имеет высшее техническое и юридическое образование, окончил народный Университет искусств по специальности «Репортажный фотопортрет», участник ликвидаций последствий Чернобыльской аварии, кандидат в мастера спорта по водному туризму, организатор нескольких персональных фотовыставок, работает в местной туристической индустрии. А еще... Член Союза писателей России, участник концертов в бардовском кафе «Гнездо глухаря», член правления НО «Рубцовский Творческий Союз», лауреат конкурса «Поющие лидеры Туриндустрии 2013 г.», участник литобъединения «Зодиак», солист клуба авторской песни «Созвучие». Стихи пишет 13 лет.



30 поклонников творчества поющего поэта собрались в городской детской библиотеке-филиале №4 «Библиотека-музей кукол» на вечер романсов автора, исполнителя, аккомпаниатора – в одном лице – Евгения Ефремова. Его творчество покоряет силой стихов, и тем настроением, которое содержит не столько мелодия, сколько ее сочетание со стихами. Он понимает цену слова, положенного на музыку. У него приятный голос. Друзья по клубу авторской песни «Созвучие» одобряют его песни.

Начался вечер с исполнения авторских песен Евгением Ефремовым. Затем к нему присоединился бард Сергей Коваль, коллега по клубу авторской песни «Созвучие». Исполнители выразили благодарность сотруднику библиотеки В.Ф.Темниковой за прекрасно оформленную сцену, которая удивительно прекрасным исполнением. В исполнении Сергея Ковалья прозвучали песни Булата Окуджавы, подкупала искренность исполнения. Камерная обстановка, звучание пленительной игры двух гитаристов, хотелось бы лермонтовскими строками отметить состояние зрителей: «Что за звуки! Неподвижно внемлю сладким звукам я. Забываю вечность, небо, землю, самого себя...», по-моему, это относилось к каждому слушателю вечера. Эти песни необходимы душе человека.

В.Фадеева

ВСТРЕЧА С БАРДОМ

С 2009 года в Каширу по приглашению работника каширской электростанции Павла Сафонова в Каширу приезжает дальневосточный бард, член Союза писателей России, лауреат Дальневосточных фестивалей, записавший 14 альбомов, Андрей Земсков.

12 ноября в городской библиотеке-филиале №3 состоялся концерт барда, давно завоевавшего сердца каширян. Андрей называет Каширу особенным городом, где кипит творческая жизнь. Он начинает свое выступление песней «Такая у артиста жизнь». Свой концерт он разделил на несколько частей: о море, городская тематика, о Дальнем Востоке, военная тема, любовная лирика.



Гость рассказал о своём участии в большом мероприятии, посвящённом покоющему автору, Александру Галичу, многоуважаемому Андреем Земсковым. Спектакль «Больничная цыганочка» по произведениям А. Галича подготовлен с участием профессиональных актёров. События жизни, места встречи со знакомыми людьми стали мотивом написания новых произведений. Собранные в зале библиотеки с интересом слушали стихотворение о посещении храма, о культурном центре «Дубрава», о А. Галиче. Легко слушалось стихотворение о Москве, о московском быте, о Ю. Визборе.

Часть встречи Андрей Земсков посвятил рассказу о детстве, о бабушке. Приятно было слышать, как тепло поэт отзывался о родных людях, о родных местах, о времени своего детства. Об этом и звучали песни с нотками юмора, упоминая старушек на скамье у дома.

На встрече с поэтом прозвучали поэтические строчки о войне, о поэтах, воевавших в Великую Отечественную, о блокаде Ленинграда. Военную тематику завершила песня с такими словами «...тот, кто растает инемем на утренней заре...».

Последние 5 лет Андрей Земсков живёт в Харькове. Андрей Земсков посещает Каширу уже восьмой раз. В конце встречи прозвучали лирические песни и стихотворения о любви. Встреча прошла легко и непринуждённо, образ поэта Андрея Земскового, как и его творчество, оставили хорошее впечатление у слушателей. Приятно встречать таких интересных гостей в родном городе. Остаётся пожелать творческому человеку успеха, признания, здоровья.

ПОРХАЙ, КАК БАБОЧКА, ЖАЛЬ, КАК ПЧЕЛА!

Субботный вечер 25 ноября – настоящий спортивный праздник подарил всем любителям бокса каширская Федерация бокса и кикбоксинга. VII Международным турниром по боксу на призы мастера спорта СССР С.Н.Навознова собрал спортсменов, которые порадовали зрителей красивейшими поединками и яркими победами. Спортсменов приветствовали Глава городского округа Кашира А.П.Спасский, депутат Московской областной Думы А.А.Голубев, директор спортивной школы олимпийского резерва Московской области, вице-президент федерации бокса Московской области С.С.Введенский, а также старший тренер по функциональной подготовке Александра Поветкина И.А.Нестеров.



Впервые ставший традиционным турнир проходил в абсолютно новом формате – ринг был установлен на сцене Дома культуры имени Ленина. Зрители от этого решения организаторов только выиграли – кресла в зале расположены удобно, поэтому с любой его точки все происходящее на ринге было прекрасно видно, а профессиональная акустика позволяла полностью погрузиться в спортивный азарт.

На протяжении вечера для зрителей выступали RAP-исполнитель ST1M, иллюзионист Максим Бельский, DJ Hyde & Go-Go Show, вел программу MC S.O.K.O.L. В завершении вечера состоялся розыгрыш специального приза.

Организаторы турнира обещали, что зрители увидят в ринге сильнейших бойцов, и действительно, накал страстей был нешуточный – все поединки, начиная с боя девушек и юниоров, были очень зрелищными. Что уж говорить о финальных боях! Зал буквально взрывался от эмоций.

Получилось действительно грандиозное спортивное шоу, которое никого не оставило равнодушным. Еще более радостно, что каширские боксеры показали отличные результаты, не зря их так активно поддерживали зрители.

Рой Джонс (младший) сказал: «Бокс лучше всего отражает то, что происходит в жизни: когда получаешь нокаут, ты должен встать! Все в своей жизни, так или иначе, получают нокауты, но надо встать и двигаться дальше, бороться до конца!». Это сложная наука – подниматься после падения, но именно спорт является в ней хорошим учителем.

Н.Булгакова

ПРИГОТОВЛЕНИЕ МУЗЫКИ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

«Музыка – это разум, воплощенный в прекрасных звуках»

И.Тургенев

Первые музыкальные инструменты появились очень давно и изготавливались из камня, кости и дерева. Музыка быстро вошла в повседневную жизнь человека.

Приходя в городскую библиотеку, юные читатели слышали доносившиеся звуки из музыкальной школы, которая располагается на втором этаже здания, им захотелось поближе узнать о музыкальных инструментах. И вот...

В музыкальной школе №3 прошла встреча учеников МБОУ Средней общеобразовательной школы №10 (воспитатели группы продленного дня Голенкова Т.С., Петрова С.А. и педагог-организатор Мацнева Г.А.) с Сизановой Натальей Вячеславовной, выпускницей этой музыкальной школы. Наталья Вячеславовна рассказала историю развития духовых, струнных и ударно-пучковых инструментов, таких как: кутиклы, калюка, владимирский рожок, жалейка, гусли, колесная лира...

Ребята увидели, что многие инструменты можно сделать своими руками. Они просты в использовании и при желании можно создать домашний оркестр.

Дети с большим интересом слушали и активно участвовали в музыкальной импровизации на инструментах, изготовленных из подручного материала.

В организации мероприятия, оформлении зала и книжной выставки «Все о музыке» принимала участие Ожерельевская городская опорная библиотека.

